

Sárbogárd Város Jegyzője
7000. Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
 2016. január 22-i ülésére

Tárgy: A polgármester előző évi, igénybe vett szabadság mértékének megállapítása

Tisztelt Képviselőtestület!

A jegyző által vezetett nyilvántartás alapján minden év január 31-ig meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Dr. Sükösd Tamás főállású polgármester a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV tv. 225/C § (1) bekezdése szerint 2015. évben 25 munkanap alap, 14 munkanap pót, 4 munkanap gyerekek után járó pótszabadsággal rendelkezett.

Továbbá rendelkezett 9 munkanap, 2014. évben fel nem használt szabadsággal, így a polgármestert 2015. évben 52 nap szabadság illette meg.

A szabadság igénybevétele az ütemezésnek megfelelően történt, melyről a képviselő-testületet tájékoztattam a szabadság kivételét követő testületi ülésen.

A polgármester a szabadságolási ütemtervben foglaltaknak megfelelően a 2015. évre járó 52 nap szabadságot igénybe vette, így a 2016. évre áthozott szabadság napjainak száma: 0 nap.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el a határozati javaslatban foglaltak szerint.

Határozati javaslat


Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A polgármester előző évi, igénybe vett szabadság mértékének megállapítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Dr. Sükösd Tamás polgármester a 2015. évre járó 52 nap szabadságát az ütemezésnek megfelelően igénybe vette, a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján a 2016. évre áthozott szabadság napjainak száma 0 nap.

Határidő: 2016. január 1.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2016. január 18.


 Demeterné Dr. Venicz Anita
 Jegyző

